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1. Nebuvo tokios situacijos, kurioje iš manęs būtų reikalaujama kyšio 
  Response Percent Response Total 

visai nepaplitę   45.45 % 15 

paplitę   18.18 % 6 

labai paplitę   21.21 % 7 

sunku pasakyti   15.15 % 5 

Total Respondents: 33 
 

2. Iki šiol pavykdavo išspręsti visus klausimus be kyšių 
  Response Percent Response Total 

visai nepaplitę   42.42 % 14 

paplitę   24.24 % 8 

labai paplitę   18.18 % 6 

sunku pasakyti   15.15 % 5 

Total Respondents: 33 
 

3. Tam tiesiog neturėjau pinigų 
  Response Percent Response Total 

visai nepaplitę   54.55 % 18 

paplitę   21.21 % 7 

labai paplitę   3.03 % 1 

sunku pasakyti   21.21 % 7 

Total Respondents: 33 
 

4. Tai prieštarauja mano įsitikinimams 
  Response Percent Response Total 

visai nepaplitę   30.30 % 10 

paplitę   30.30 % 10 

labai paplitę   21.21 % 7 

sunku pasakyti   18.18 % 6 

Total Respondents: 33 
 

5. Nežinojau, kaip tai padaryti/nemoku elgtis tokiose situacijose 
  Response Percent Response Total 

visai nepaplitę   45.45 % 15 

paplitę   27.27 % 9 



labai paplitę   15.15 % 5 

sunku pasakyti   12.12 % 4 

Total Respondents: 33 
 

6. Tada pažeisčiau įstatymus 
  Response Percent Response Total 

visai nepaplitę   33.33 % 11 

paplitę   33.33 % 11 

labai paplitę   24.24 % 8 

sunku pasakyti   9.09 % 3 

Total Respondents: 33 
 

7. Netikėjau, kad tai padės išspręsti problemą 
  Response Percent Response Total 

visai nepaplitę   39.39 % 13 

paplitę   24.24 % 8 

labai paplitę   21.21 % 7 

sunku pasakyti   15.15 % 5 

Total Respondents: 33 
 

8. Nesu įsitikinęs, kad tai – korupcijos atvejis 
  Response Percent Response Total 

visai nepaplitę   54.55 % 18 

paplitę   21.21 % 7 

labai paplitę   12.12 % 4 

sunku pasakyti   12.12 % 4 

Total Respondents: 33 
 

9. Atvejis toks nereikšmingas, kad apie jį nėra prasmės pranešinėti 
  Response Percent Response Total 

visai nepaplitę   48.48 % 16 

paplitę   21.21 % 7 

labai paplitę   12.12 % 4 

sunku pasakyti   18.18 % 6 

Total Respondents: 33 
 

 


